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Στόχος Βελτίωσης:

Ένα από τα βασικά χαρακτηριστικά του Μουσικού Σχολείου είναι η εξωστρέφεια του και οι
εκδηλώσεις και δράσεις που προσφέρει στην τοπική κοινωνία. Τη σχολική χρονιά 2021-22
σχεδιάσαμε με επιτυχία την ιστοσελίδα του σχολείου www.mousikolivadias.gr, ένα εργαλείο που
βοήθησε τόσο στην προώθηση και προβολή των δράσεων μας αλλά και προσέλκυσε το
ενδιαφέρον μελλοντικών μαθητών, γονέων και τοπικών φορέων. Μέσα από αυτό το εργαλείο,
γονείς, μαθητές, φίλοι και λοιποί ενδιαφερόμενοι γνώρισαν και ήρθαν κοντά στις δράσεις μας.
Φέτος επιθυμούμε την περαιτέρω συμμετοχή της διδακτικής και μαθητικής κοινότητας του
σχολείου όσον αφορά την φιλοξενία υλικού στην ιστοσελίδα αλλά και τον σχεδιασμό τομέων που
δεν μπορέσαμε να ολοκληρώσουμε την περσινή χρονιά.

Σχέδιο Δράσης: Ανάπτυξη, συντήρηση και λειτουργία ιστοσελίδας μουσικού
σχολείου
Άξονας: Σχολείο και κοινότητα
Συντονιστής Δράσης: ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Στόχος της συντήρησης και ανάπτυξης της ιστοσελίδας του Μουσικού Σχολείου είναι η επικοινωνία με την
ευρύτερη κοινωνία του τόπου, η ενεργή χρήση της ιστοσελίδας από τους μαθητές και τους υποψήφιους
σπουδαστές του μουσικού σχολείου και φυσικά η ενημέρωση της κοινότητας και προβολή των πολυάριθμων
εκδηλώσεων που διοργανώνει το σχολείο. 

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Βασικές ενέργειες που πρέπει να γίνουν είναι η ολοκλήρωση του σχεδιασμού της ιστοσελίδας με σκοπό να
ολοκληρωθούν και οι υπόλοιπες κατηγορίες όπως αυτή του εκπαιδευτικού προσωπικού καθώς και να
εμπλουτιστεί η κατηγορία του αρχείου με αφίσες, προηγούμενες εκδηλώσεις, ηχογραφήσεις και βίντεο από
περασμένες εκδηλώσεις. Μια άλλη ενέργεια είναι η συμμετοχή των υπόλοιπων εκπαιδευτικών (μαθηματικών,
φιλολόγων, κ.λπ.) στην ιστοσελίδα. Θα προσπαθήσουμε να αξιοποιηθεί η ιστοσελίδα μαθησιακά ώστε οι μαθητές
να την επισκέπτονται και να αντλούν από συγκεκριμένο ιστότοπο εκπαιδευτικό υλικό. 

Η ολοκλήρωση του βασικού σχεδιασμού της ιστοσελίδας υπολογίζουμε να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος
Φεβρουαρίου με σκοπό να έχουν ανεβεί τα πρώτα αρχεία των project και των εκπαιδευτικών προγραμμάτων που
υλοποιούνται στο σχολείο. Η ιστοσελίδα πέρα από τον βασικό σχεδιασμό ανανεώνεται σε εβδομαδιαία βάση και



εργασίες γίνονται καθ᾽όλη την διάρκεια της σχολικής χρονιάς. 

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Όσον αφορά ιδέες για τον σχεδιασμό και την ανάπτυξη της ιστοσελίδας γίνεται συνεχής έρευνα σε ιστοσελίδες
παρόμοιας θεματολογίας με σκοπό τον εμπλουτισμό και την προσέγγιση ενός διαδραστικού χαρακτήρα της
ιστοσελίδας, φυσικά με τα μέσα τα οποία μας παρέχει ο οργανισμός και η πλατφόρμα που την φιλοξενεί.  

Το μοναδικό κόστος για την συντήρηση της ιστοσελίδας είναι η αγορά το ονόματος όταν αυτό λήξει καθώς και
το κόστος φιλοξενίας τα οποία καλύπτει το ταμείο του σχολείου. 

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Το βασικό κριτήριο επιτυχίας του σχεδιασμού και της χρήσης της ιστοσελίδας είναι τα στατιστικά τα οποία
παρέχονται από την πλατφόρμα φιλοξενίας www.weebly.com. Παρέχεται πλήρες σύστημα καταγραφής
επισκεπτών, κατηγοριών που βλέπουν οι επισκέπτες καθώς και από ποιες ιστοσελίδες κοινωνικών δικτύων
παραπέμπονται οι θεατές στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

Τέλος, κριτήριο επιτυχίας για εμάς είναι και η όσο το δυνατό μεγαλύτερη εμπλοκή της διδακτικής κοινότητας
ώστε να φιλοξενείται υλικό από όσο το δυνατόν περισσότερα μαθήματα και δράσεις. 

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Εκτός από τα στατιστικά στοιχεία τα οποία παρέχει η πλατφόρμα φιλοξενίας της ιστοσελίδας, φέτος η ομάδα
σχεδιασμού έχει σαν στόχο και την απευθείας αξιολόγηση της ιστοσελίδας από τους μαθητές με ειδικό
έντυπο/ερωτηματολόγιο το οποίο θα μοιραστεί κατά το μήνα Μάιο στο σχολείο. Εκεί οι μαθητές θα μπορέσουν
να καταγράψουν προτάσεις βελτίωσης, εντυπώσεις και φυσικά να αξιολογήσουν αναλυτικά την ιστοσελίδα σε
δεκαβάθμια κλίμακα. 

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Εφικτοί και ρεαλιστικοί στόχοι του σχεδίου δράσης.

Κατά τη φάση της υλοποίησης να καταγράψετε τα ερευνητικά εργαλεία, όπως και τα τεκμήρια.

Καλή επιτυχία στις προσπάθειές σας!

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Η ιστοσελίδα του μουσικού σχολείου www.mousikolivadias.gr που σχεδιάστηκε και λειτούργησε για πρώτη φορά
κατά το σχολικό έτος 2021-2022 συνέχισε και φέτος να εξυπηρετεί τις ανάγκες προβολής και επικοινωνίας του
σχολείου με τους φίλους, το κοινό, τους μαθητές και τους γονείς των μαθητών μας. Όλες οι δράσεις του
σχολείου καταγράφονταν και προβάλλονταν μέσω της ιστοσελίδα μέσα σε δύο με τρεις ημέρες από την
ολοκλήρωση τους. Δημιουργήθηκε φέτος ειδικός ιστότοπος για τον σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του σχολείου
καθώς και για τα εκπαιδευτικά project του σχολείου (Θεατρική Ομάδα, Όμιλος Μουσικής, Ευρωπαϊκό Σχολικό
Ραδιόφωνο) με σκοπό την καταγραφή και ανάρτηση των δράσεων. Περισσότεροι καθηγητές έδειξαν ενδιαφέρον
με σκοπό την προβολή των project και των εργασιών των μαθημάτων τους μέσω της ιστοσελίδα και φυσικά
υπήρξε αδιάκοπη ενημέρωση των γονέων μέσω της ιστοσελίδας της γραμματείας και των ανακοινώσεων. Μετά
από εκπαιδευτικές επισκέψεις του σχολείου μας και εκδρομικές δράσεις, δημοσιεύτηκε φωτογραφικό υλικό και
δημιουργήθηκαν βίντεο που φιλοξενήθηκαν στο κανάλι του σχολείου στο YouTube και με αυτό τον τρόπο

http://www.weebly.com


μεγάλωσε το ενδιαφέρον και αυξήθηκε η επισκεψιμότητα της σελίδας ειδικότερα κατά την περίοδο μεγάλων
εκδηλώσεων του σχολείου. Δυστυχώς η πλατφόρμα weebly όπου φιλοξενεί την ιστοσελίδα δεν επιτρέψει στο
πλάνο το οποίο χρηματοδοτεί το σχολείο πλήρεις αναφορές όσον αφορά την επισκεψιμότητα με προβολή ετήσιας
βάσης. Ενδεικτικά παρακολουθήσαμε τους μήνες Μάρτιο-Απρίλιιο σε σύγκριση με περσινά δεδομένα και
παρατηρήσαμε αύξηση των επισκεπτών σε μέσο όρο καθημερινών επισκέψεων από 20-30 που ήταν το 2022 σε 50-
130 το 2023! Συνεχίζει να γίνεται συνεχής μελέτη και σύγκριση με ιστοσελίδες άλλων μουσικών σχολείων και
όχι μόνο με σκοπό την εμπλουτισμό και την βελτίωση της ιστοσελίδας και υπάρχουν πολλές ιδέες που θα θέλαμε
να συμπεριληφθούν. Δυστυχώς ο σχεδιασμός δεν προχωρά όσο γρήγορα θα θέλαμε λόγο έλλειψης προσωπικού
και μεγάλου φόρτου εργασιών που καλούμαστε να καλύψουμε σε ένα σχολείο που από τη φύση του διοργανώνει
πολλές δράσεις και έχει αυξημένες ανάγκες και επικοινωνιακή κάλυψη. Σταδιακά έχουμε αρχίσει να εμπλέκουμε
μαθητές και να τους εκπαιδεύουμε στην λήψη βίντεο και φωτογραφιών ή στη χρήση ηχοληπτικών μέσων με
σκοπό την εξοικονόμηση ανθρώπινων πόρων και χρόνου. Συνεχίζουμε σταθερά στην λειτουργία και αναβάθμιση
της ιστοσελίδας του σχολείου μας ως βασικό εργαλείο επικοινωνίας, ανάπτυξης και προβολής του έργου μας. 

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Η ύπαρξη και χρήση μιας καλο-σχεδιασμένης ιστοσελίδας για ένα Μουσικό Σχολείο είναι εξαιρετικά σημαντική
μιας και δεν ωφελεί μόνο την καταγραφή και προβολή των δράσεων του σχολείου στην κοινότητα αλλά αποτελεί
και ένα εύχρηστο εργαλείο για καθηγητές και μαθητές ώστε να αναρτήσουν εκπαιδευτικό υλικό, εργασίες, να
δημιουργήσουν εκπαιδευτικές κοινότητες μάθησης και συνεργασίας και φυσικά να ενημερωθούν μέσω
υπερσυνδέσμων για άλλες κοινότητες, γνωστικά αντικείμενα, εκπαιδευτικά προγράμματα και πολλά ακόμη.
Συνεχής στόχος μας είναι ο εμπλουτισμός της ιστοσελίδας με υλικό και υπερσυνδέσμους που θα προάγουν το
εκπαιδευτικό έργο του σχολείου μας και θα αναπτύξουν τον ιστότοπο σε ένα ισχυρό και εύχρηστο εργαλείο
προβολής και μάθησης. Μέσα από συνεχή έρευνα και σύγκριση με ιστοσελίδες άλλων σχολείων και οργανισμών
προσπαθούμε να εμπλουτίσουμε και να εξελίξουμε όλο και περισσότερο την ιστοσελίδα του σχολείου. 

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Θα μας ενδιέφερε η επιμόρφωση πάνω σε θέματα σχεδιασμού ιστοσελίδας όπου θα μπορούσαν να εκπαιδευτούν
και μαθητές μας οι οποίοι θα μπορούσαν να αναλάβουν την επικαιροποίηση των πληροφοριών, και τον
συνεχόμενο και ολοκληρωμένο σχεδιασμό της σελίδας. 

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Φέτος για πρώτη φορά δημιουργήθηκαν υποσελίδες στην κατηγορία Το σχολείο / Projects όπου φιλοξενήθηκαν τα
εκπαιδευτικά προγράμματα του σχολείου: Θεατρική Ομάδα, Ομάδα Περιβάλλοντος, Όμιλος Μουσικής και
Ομάδας Σχολικού Ραδιοφώνου. Με αυτό τον τρόπο καταφέραμε να εμπλέξουμε και άλλους συναδέρφους ώστε να
προβάλουν και να φιλοξενήσουν το υλικό της δουλειάς τους μέσω της ιστοσελίδας και με αυτό τον τρόπο να
κατευθύνουν και μαθητές σε αυτή. Αξιοποιήσαμε επίσης το κομμάτι της αξιολόγησης των δράσεων από τους
γονείς μέσω online φόρμας την οποία τους καλέσαμε να συμπληρώσουν για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του
Ομίλου Μουσικής. Με αυτό τον τρόπο είχαμε άμεση ανταπόκριση και αποτελέσματα που θα μπορέσουμε να
αξιοποιήσουμε στο μέλλον αλλά και να εμπλουτίσουμε τις αντίστοιχες σελίδες με εντυπώσεις από την
συμμετοχή των μαθητών στα εκπαιδευτικά μας προγράμματα. 

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Στο πλαίσιο της δράσης του σχεδιασμού, την ανάπτυξη και λειτουργία της ιστοσελίδας του Μουσικού Σχολείου
δεν υλοποιήθηκε κάποια επιμορφωτική δράση. 



Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Για τις ανάγκες σχεδιασμού και λειτουργίας της ιστοσελίδας αξιοποιήθηκαν υπολογιστές του εργαστηρίου
πληροφορικής του σχολείου μας και φυσικά αναπτύχθηκε πλούσιο φωτογραφικό και κινηματογραφικό υλικό από
τις πολιτιστικές και εκπαιδευτικές δράσεις που οργανώθηκαν κατά την διάρκεια της χρονιάς και το υλικό αυτό
αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα. Έγινε ανάρτηση και προώθηση όλων των εκδηλώσεων μας στην υποσελίδα
“εκδηλώσεις” καθώς και αποτίμηση όλων των μεγάλων δράσεων του σχολείου μας στην υποσελίδα “νέα”.
Υπήρξαν παράλληλες δημοσιεύσεις στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης όπου υπήρχαν αυτοματοποιημένοι
σύνδεσμοι που λειτουργούσαν παράλληλα με την ιστοσελίδα μας για άμεση ανταπόκριση και άντληση του
υλικού. 

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Η βασική δυσκολία που αντιμετωπίσαμε και φέτος είναι η έλλειψη προσωπικού με γνώσεις πάνω σε θέματα
προγραμματισμού, marketing, φωτογραφίας και βίντεο. Αυτό έχει ως κύριο αποτέλεσμα μεγάλος όγκος εργασιών
και πληροφοριών να πρέπει να υλοποιηθούν από ελάχιστους καθηγητές που γνωρίζουν τα αντικείμενα αυτά.
Έτσι πολλές φορές αντιμετωπίσαμε αργοπορίες στην δημοσίευση βίντεο στο κανάλι μας στο YouTube ή
καθυστέρηση στην ανάπτυξη και τον σχεδιασμό τομέων της ιστοσελίδας όπου υπήρχαν πολλές και αξιόλογες
ιδέες για σχεδιασμό αλλά δεν υπήρχε ο χρόνος για την ολοκλήρωση τους. 

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Καθώς η ιστοσελίδα μας βρίσκεται στην δεύτερο πλέον χρόνο λειτουργίας της, έχει γίνει κατανοητό από την
εκπαιδευτική κοινότητα πως θα πρέπει να γίνεται καταγραφή όλων των εκδηλώσεων και αποτίμηση των
δράσεων. Έτσι πολλοί καθηγητές γνώριζαν φέτος ήδη πως πρέπει να ετοιμάσουν κείμενα και φωτογραφίες σε
δράσεις που ήταν υπεύθυνοι, ώστε να αναρτηθούν στην ιστοσελίδα. Παράλληλα, φέτος για πρώτη φορά
εμπλέξαμε και κάποιους μαθητές που έδειξαν ενδιαφέρον στην λήψη φωτογραφιών και αυτό διευκόλυνε πολύ το
έργο της καταγραφής των δράσεων και αργότερα της παρουσίασής τους. 

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

3 = Σε μεγάλο βαθμό

Αποτελέσματα της Δράσης

Η ιστοσελίδα του Μουσικού Σχολείου συνεχίζει να αποτελεί ένα βασικό εργαλείο καταγραφής και προβολής των
δράσεων του σχολείου και εμπλουτίζεται σε μηνιαία βάση. Υπάρχουν πολλά περιθώρια ακόμη για εξέλιξη και
καλύτερο σχεδιασμό και θα συνεχίσουμε να λειτουργούμε προς αυτή την κατεύθυνση εμπλουτισμού και
ανάπτυξης του υλικού και της δομής της. 

Μπορείτε να περιηγηθείτε στην ιστοσελίδα μας στον παρακάτω σύνδεσμο:

www.mousikolivadias.gr

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Ο σχεδιασμός της σελίδας είναι συνεχής και πρέπει να προσαρμοζόμαστε πάντα ανάλογα με τις εκδηλώσεις του
σχολείου και τις δράσεις τις οποίες αναλαμβάνουμε να παρουσιάσουμε ως σχολείο. Έτσι δεν υπάρχει αυστηρός
σχεδιασμός όσον αφορά το υλικό που θα φιλοξενηθεί κατά την διάρκεια της χρονιάς. Καταφέραμε να
ανταποκριθούμε πολύ καλά στις ανάγκες του βασικού σχεδιασμού για την σχολική χρονιά, εμπλουτίσαμε την
σελίδα και ευελπιστούμε στο μέλλον να ολοκληρώσουμε και τις υπόλοιπες κατηγορίες που έχουμε σχεδιάσει να



δημιουργήσουμε ούτως ώστε η ιστοσελίδα να γίνει τόπος συνάντησης για περισσότερους φίλους, προσωπικό,
μαθητές και γονείς που αλληλεπιδρούν καθημερινά με το σχολείο μας. 


